Конференція «Перспектива 21/3»
29-30 жовтня відбулася конференція «Перспектива 21/3». Від нашої школи її відвідали заступник директора з навчально – виховної роботи, Пижевська Ірина Володимирівна та вчитель – дефектолог, Проніна Вена Леонідівна. Перший день конференції був дуже насичений теоретичною частиною питань, що стосувалися навчання та інтеграції у суспільство діток із синдромом Дауна. Привітання усім учасникам конференції надіслав Посол Волтерс, Посольства Королівства Нідерландів в Україні, який приїхав разом зі своєю дружиною. Надалі звучали слова-привітання від директора самої школи – інтернату № 26, яка приймала учасників Павлюченко О. М. та організаторів проекту Кур’янова С. В, Василенко А. Ф. Хочеться відмітити, що як і сама організація «Даун Синдром», так і проект «Перспектива 21/3» – це суто батьківська ініціатива. 
Що собою уявляє сам проект?
Це нам допомогла зрозуміти Аренда Василенко. У 2003 році у їхній сім’ї народився хлопчик із синдромом Дауна. Тоді перед подружжям постало питання щодо переїзду до Голландії, адже там, на відміну від України, створено спеціальні освітні умови для навчання особливих дітей. Зі слів Аренди, найбільше, що стало шоком для них – це відношення суспільства до особливих дітей. Саме тому разом з іншими батьками було створено ВБО «Даун Синдром», де і було розпочато роботу над проектом «Перспектива 21/3». Сам проект являє собою програму спеціального навчання для особливих дітей, ставить пріоритетним створення спеціально організованого навчального середовища. Базовим принципом проекту є віра, що особливість кожної людини не є випадковою. Отже, за підтримки низки організацій, стартував проект. На базі школи-інтернату № 26 було створено два експериментальних класи: 1-А «Радість» та 2-А «Радість». Наповнюваність учнів – 6 і 7 осіб, серед яких 3 із СД, у інших – легка розумова відсталість. Фахівці відзначають, що діти із СД мають сильну здатність до наслідування, саме тому важливо, щоб у класі були дітки, за якими б вони могли копіювати і свої дії. Інноваційним у цих класах було і впровадження методик, які не включені у програми допоміжних шкіл. Серед них:
 Методика Нумікон. 
Нумікон – це програма для формування математичних навичок у дітей, де використовується мультисенсорний підхід та застосовуються спеціальні набори наочно-практичного матеріалу. Хочеться зазначити, що Нумікон - це доволі дорога методика, адже набір для групових занять коштує близько 3 тис. грн, що не є широко доступним і доводиться лише сподіватися на допомогу спонсорів.
Методика «Т. А. Н. – Содерберг» 
Методика «Т. А. Н. – Содерберг» спрямована на  розвиток мовлення у дітей. Головний метод цієї методики – глобальне читання. Діти вчаться сприймати слова цілісно і співвідносити їх із картинкою.
 «Кубики Зайцева»
«Кубики Зайцева» - спеціально створені кубики зі складами, які звучать відповідно до видів приголосних звуків.

Наступного дня, 30 жовтня, учасники мали можливість відвідати майстер-класи по даних методиках та практично подивитися на відео роботу із ними.
У перший день конференції учасники мали змогу почути історії батьків про своїх особливих діток та поділитися їхніми досягненнями. Серед мам виступала і голова організації «Діти Сонця» Сніжана Кісішвілі. Вона виступила із розповіддю про свою дочку Вероніку, поділилася історією її життя, проблемами та досягненнями. Доповідь підкріплювалася презентацією, на якій змінювалися одна за одною щасливі фотокартки обличчя її сім’ї, які вважають, що у їх особливої дитини є майбутнє, яке вони всі разом для неї будують!

Хочеться відмітити, що подібні історії сильно надихають інших батьків не падати духом, а збирати усі сили у кулак і йти уперед. Як уже зазначалося, другий день конференції був практичним і доволі цікавим. Спеціалісти експериментальних класів ділилися своїм досвідом використання вище згаданих методик. Хочеться відмітити, що відео уроків, які нам були продемонстровані, не є показовими, а дійсно висвітлюють робочу обстановку і показують реально проведену роботу.

Ось так у робочій атмосфері і минув останній день конференції. І уже з новими ідеями, новим баченням, світоглядом близько 150 чоловік присутніх повертатися додому.

Хочеться подякувати організаторам за ініціативу та бажання допомагати, а головне, ділитися досвідом. Адже досвід – це те безцінне джерело, з якого можна почерпнути багато корисного, особливо коли це позитивний досвід.
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